

客货车考试有了新考场

考客货车驾照,不用再往外地跑

烟台新建大型客货车科目二考试场地,预计9月底投入使用

本报记者 钟建军 通讯员 交警宣

“以后不出烟台市,就能考取大中型客货车驾驶证了。”4日,记者从市公安局交警支队获悉,烟台新建占地400亩的大型客货车科目二考试场地将于9月底完工并启用。届时,烟台市民学大车证再也不用去潍坊等地,在烟台就能考取客货车驾驶证。

场地设在莱山镇 五种证可在这里考

市交警支队监考科考试一股副股长刘延晟告诉记者,在建的大型客货车考试场地位于莱山区莱山镇曲村,占地约400亩。

“考试车辆为大客车、中巴车、半挂车、大货车,也就是说,A1、A2、A3、B1、B2证都可以在这里考试。”刘延晟介绍,这个大型考试场地的土建工程和考试设备安装已基本完工,目前正在进行设备调试和附着物装修,预计9月底可通过验收并投入使用。

记者在大中型客货车科目二考场看到,这里有模拟雨雾天、湿滑路、高速公路行驶、隧道行驶、连续急弯山区路行驶等考试路段……想拿大中型客货车驾照,考生要“穿山走洞”进行考试。

在模拟雨雾天行驶的考试路段,设置了感应式喷淋系统,考试车一进入准备区域,喷淋系统就会自动启动,模拟中雨路况。“建了个模拟隧道,考试车进出都要鸣喇叭。”民警说。

据介绍,每条考试线路长约5公里,跑一圈用时约40分钟。



▲100米隧道和400米高速路,全都按照省内标准建设,目前主体工程基本完工。

▶模拟雨雾天的考试场地配有自动喷水系统,能真实模拟恶劣天气的道路状况。本报记者 韩逸 摄



“电子考官”监考 系统自动评分

“学员在进行大中型客货车科目二考试时,只有一个人在车上,进入考场后自己驾车连续完成16个项目,系统自动评分。”民警介绍,用考试智能评判系统考试,智能评判系统通过使用差分GPS技术和磁感应技术相结合,对考试进行计算机智能化评判,有效杜绝考试过程中的人为因素。

车内、车外的多个音、视频监控探头,对学员的驾驶动作和操作情况进行录像。“场地内设置90个监控摄像头,实时监控考生的考试过程,并将考试录像保存一年以上备查。”民警说,车内的录像保存3年以上备查。

据介绍,目前已有各车型考试车7辆,一天能考80多名学员。考试车辆还在进一步增加中。在实际道路驾驶考试合格后,考生还要进行50道安全文明驾驶常识题考试。

民警介绍,大型客货车科目二考试场地启用后,学员在烟台本地就能考取大型客货车驾照,一定程度上能有效缓解烟台大型车辆驾驶员人手紧缺的情况。

考试项目有16项,驾考标准变严格

据民警介绍,从2013年1月起,大中客货车考试项目增加,原考试场地不符合新国标,停止使用,因新场地建设要经过征地、规划、施工等环节,致使烟台客货车驾驶证的科目二考试已经“停摆”一年多。

刘延晟说,根据公安部123号令规定,大中型客货车辆的驾驶证考试由此前的训练10项、考试6项,调整为训练16项、考试16项。在科

目二场地考试中,增加模拟高速公路、雨雾天、湿滑路、紧急情况处置等考试项目,大幅提升了大中型客货车驾照的含金量。

8月22日,市交警支队组织3名注销驾驶资格的考生,在潍坊市交警支队考场进行了大型货车的科目二场地驾驶技能异地考试。“3个人都未过关。”刘延晟说,可见考试难度大,通过率低。像模拟湿滑路

面行驶这个考试项目,如果考生在通过时出现超速、急刹车的情况,将被判为不合格。

“窄路掉头”考试时,要求车辆行驶至掉头路段,通过不超过“三进二退”的方式,将车辆掉头。该项目考试时间不能超过5分钟。“桩考、侧方位停车、通过连续障碍等多个考试项目,难度都不小。”民警说。

热爱我的热爱
FIND NEW ROADS

雪佛兰
CHEVROLET

出发 遇见新的自己

智慧·科技 新科鲁兹烟台车展首发

雪佛兰 新科鲁兹 引领科技智慧 刷新上市

◇雪佛兰竭诚相邀 亲临烟台车展D馆5号雪佛兰展台◇与我们一起见证,全新科鲁兹传奇再出发◇赢取英国曼联之旅或全新科鲁兹一年使用权

烟台中升华美汽车销售服务有限公司
烟台华洋汽车销售服务有限公司
烟台君通美达汽车销售有限公司

烟台市开发区衡山路19号
烟台市莱山区莱源路10号
烟台市芝罘区机场路191号

0535-3386777
0535-6019666
0535-6021888